

Προς Δήμο Καλλιθέας

Πρόσκληση συμμετοχής στις εκδηλώσεις για την **“ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ”** (2017)

Η **Σιβιτανίδειος** Δημόσια Σχολή Τεχνών και Επαγγελματιών, στην **90**χρονη πλέον ιστορία της, έχει υπάρξει **πρωτοπόρος** στον εκπαιδευτικό στίβο. Εμπράκτως πάντοτε αποδεικνύει τον **ηγετικό** της ρόλο στο χώρο της Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης στην Ελλάδα, ενώ ιδιαίτερο χαρακτηριστικό της γνώρισμα είναι η **εξωστρέφεια** σε **κοινωνικό** και **πολιτιστικό** επίπεδο.

Στο πλαίσιο μιας **παγκόσμιας** τάσης για ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών για την **“Ηλεκτρική Ασφάλεια”**, η Σιβιτανίδειος Σχολή δεν θα μπορούσε παρά να δώσει το παρών. Μέσα από ενημερωτικές δράσεις με διευρυμένες θεματολογικά ενότητες ομιλιών, χρήσιμων οδηγιών και πρακτικών συμβουλών γίνεται προσπάθεια να προωθηθεί η **έννοια** και η **σημαντικότητα** της **ηλεκτρικής ασφάλειας** με απώτερο σκοπό την επιμόρφωση ομάδων – στόχων σε θέματα πρακτικών ορθής χρήσης των ηλεκτρικών εγκαταστάσεων που θα ελαχιστοποιούσαν το ποσοστό των **θανάτων**, των **τραυματισμών**, των **πυρκαγιών** και των **απωλειών περιουσίας** που σχετίζονται με τον ηλεκτρισμό, για το **κοινό όφελος**.

Για **τέταρτη συνεχόμενη χρονιά**, διοργανώνεται σε χώρους της Σχολής από τον **Τομέα Ηλεκτρολογίας, Ηλεκτρονικής και Αυτοματισμού**, ένα τριήμερο δράσεων με κύριο στόχο την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση πάνω σε θέματα που αφορούν την ασφαλή χρήση των ηλεκτρικών εγκαταστάσεων. Οι δράσεις αυτές **απευθύνονται** τόσο σε **τεχνικούς** και **ηλεκτρολόγους** που απασχολούνται στις κατασκευές ή σε εργοτάξια, στη συντήρηση, στη βιομηχανία και αλλού, όσο και σε **απλούς πολίτες** αφού κάθε άνθρωπος είναι χειριστής της οικιακής του ηλεκτρικής εγκατάστασης σε **καθημερινή** συχνότητα(!).

Στο πλαίσιο της **ενημέρωσης** και **ευαισθητοποίησης** του απλού πολίτη, **καλούμε** τους Δημότες του **Δήμου Καλλιθέας** σε μια **«απλή και εύκολη»** ενημέρωση για τη **σωστή** και **ασφαλή** χρήση της ηλεκτρικής τους εγκατάστασης, με απώτερο σκοπό την ελαχιστοποίηση των κινδύνων καθώς και τη σωστή ενεργειακή διαχείριση των ηλεκτρικών τους συσκευών. Στη διάρκεια της ενημέρωσης, θα παρουσιαστούν θέματα όπως **ποιοι οι κίνδυνοι και τι μας προστατεύει από την ηλεκτροπληξία, τί είναι το «Πιστοποιητικό του Ηλεκτρολόγου»**, **πώς διαχειρίζεται κανείς σωστά τις ηλεκτρικές καταναλώσεις** κ.α. Μέσα από αυτή την ενημέρωση σκοπός είναι ο απλός καταναλωτής να γίνει και **υπεύθυνος** καταναλωτής. Η εν λόγω δράση, **θα τελεστεί υπό την Αιγίδα του Δήμου Καλλιθέας**.

Απευθύνουμε λοιπόν **πρόσκληση** στους Δημότες του Δήμου Καλλιθέας, την **Παρασκευή 31 Μαρτίου 2017** και ώρα **17⁰⁰**, στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων της Σιβιτανιδείου Σχολής (Θεσσαλονίκης 151, έναντι του ηλεκτρικού σταθμού της Καλλιθέας) σε μια συνάντηση-συζήτηση με θέμα **«Γίνομαι υπεύθυνος καταναλωτής της ηλεκτρικής μου εγκατάστασης»**.

Επιπροσθέτως καλούμε τους υπαλλήλους της **Τεχνικής Υπηρεσίας** του Δήμου και των Τμημάτων που υπάγονται σε αυτή, το **Σάββατο 01 Απριλίου** στις **09³⁰**, σε **Ημερίδα τεχνικού ενδιαφέροντος** με κεντρικό θεματικό άξονα την **“Ηλεκτρική Ασφάλεια”**.

Η Ομάδα Οργάνωσης και Επιμέλειας της δράσης **“ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ”** (2017)